
Вынесен приговор жителю Онгудайского района, совершившему убийство знакомого



Собранные следственными органами Следственного комитета России по Республике Алтай доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговоров отношении 54-летнего жителя Онгудайского района Сергея Табонкина. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 30 на 31 августа 2017 года в дом обвиняемого в селе Малая Иня Онгудайского района пришел находившийся в алкогольном опьянении знакомый. С согласия хозяина дома потерпевший прошел в помещение кухни, где стал предъявлять претензии к обвиняемому. Мужчине не понравился разговор с гостем, и, разозлившись, он нанес ему один удар в область груди ножом, которым чистил картофель. От полученного телесного повреждения 25-летний односельчанин скончался на месте. После случившегося злоумышленник вышел из дома и направился употреблять спиртное к знакомому, а после лег спать. Тело убитого обнаружила сестра обвиняемого.

Судом Табонкину назначено наказание в виде 8 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил.

27 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1192857>